RESOLUTION NO. 2009 - 06

A RESOLUTION OF THE BOARD OF TRUSTEES OF WESTERN WASHINGTON UNIVERSITY

RECOGNIZING THE SERVICE OF BOARD MEMBER HANNAH HIGGINS

WHEREAS, HANNAH HIGGINS of Pullman, Washington, has served as a member of the Western Washington University Board of Trustees from July 1, 2008 to June 30, 2009; and

WHEREAS, HANNAH HIGGINS has the distinction of being the eleventh student appointed by the Governor to the Board of Trustees of Western Washington University; and,

WHEREAS, HANNAH HIGGINS brought to the trustee position leadership qualities developed as founder and president of the WWU Bad Manners Club, Treasurer of the WWU Chapter of Engineers Without Borders, participant in The School for International Training's Iceland Program on Renewable Technologies and Resource Economics; and

WHEREAS, HANNAH HIGGINS brought to her appointment as a trustee dedication to the campus community through her service as a student representative on the Presidential Search Advisory Committee; and,

WHEREAS, HANNAH HIGGINS has contributed her time and commitment to the University at considerable personal sacrifice while preparing to earn a Bachelor of Science in Manufacturing Engineering Technology with a minor in Supply Chain Management and Environmental Policy; and,

WHEREAS, HANNAH HIGGINS contributed to the increased stature and the future potential of Western Washington University through her participation in numerous activities and decisions affecting the University;

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, by the Board of Trustees of Western Washington University that HANNAH HIGGINS be and is hereby honored for outstanding service and dedication to the University and is extended the gratitude and best wishes of the entire University community.

PASSED AND APPROVED by the Board of Trustees of Western Washington University at its regular meeting on June 12, 2009.

	Philip E. Sharpe, Jr., Chair		
ATTEST:			
Dennis Madsen, Secretary			